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•     Lidé mají zájem o přistavení
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•     Kulturní dům bude v sobotu
hostit taneční soutěž        (str. 4)
•     Hala zvítězil na Kopřivnické
diabolce                            (str. 7)

Dnes v čísle:

Tatra Trucks podle svého ředitele propouštění nechystá

Zpěvák Václav Lebeda alias Voxel koncertoval na domácí půdě v rámci svého turné PopFolklorTour, na kterém jej doprovází cim-
bálová muzika s dalšími místními muzikanty Václavem Kopelcem a Davidem Krompolcem.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – V úterý 24.
října byla slavnostně ukončena II. etapa
rekonstrukce ulice Štramberské odhale-
ním pamětní desky. 

Práce na rekonstrukci komunikace
včetně přilehlých chodníků, které pro-
vádělo sdružení ECS+STAS-Štramber-
ská, sdružení stavebních společností
Eurovia CS, a. s., a Staseko Plus, s. r. o.,
započaly vloni v září. Protože šlo o 1 360
metrů dlouhý úsek, byla jeho realizace
rozdělena do dvou etap. První začínala
u Katolického domu a končila u křižo-
vatky s ulicí Pabla Nerudy, druhá začínala
za touto křižovatkou a končila poblíž
vlakového nádraží ve Štramberku. I tyto

etapy byly rozděleny do menších úseků.
Nejdříve se začalo s rekonstrukcí úseku
od Katolického domu po křižovatku
s ulicí Erbenovou, poté se práce přesunuly
na úsek od křížení ulice Štramberské
s ulicí Dvořákovou a končí za křižovatkou
s ulicí Pabla Nerudy. Letos na jaře se
firmy po dokončení druhého úseku pře-
sunuly na část od křižovatky s ulicí Er-
benovou až po retardér u hasičárny a od
něj až po křižovatku s ulicí Dvořákovou.
Posléze se začal rekonstruovat úsek od
Štramberka postupně až ke křižovatce
s ulicí Pabla Nerudy. 

V rámci rekonstrukce došlo k odstra-
nění původních povrchů, které byly na-

hrazeny novými. V průjezdných pruzích
byla žulová kostka nahrazena asfaltovým
povrchem, v odstavných pásech byla stá-
vající žulová kostka přeložena do nového
betonového lože, v chodnících byla od-
straněna betonová dlažba a nahrazena no-
vou zámkovou dlažbou. Současně byly
upraveny čtyři autobusové zastávky a vy-
budovány dva nové přístřešky. Dále bylo
pro zvýšení bezpečnosti provedeno upra-
vení stávajících a vybudovány nové pře-
chody pro chodce, celkem se jednalo
o šest přechodů. Byly provedeny nové
předsazené plochy u přechodů a bylo do-
plněno jejich nasvětlení. 

(Pokračování na straně 2)

Mezi Hrdinkami handicapu
jsou i dvě Kopřivničanky

O s t r a v a (dam) – V úterý 24. října byli na půdě Krajského
úřadu v Ostravě oceněni vítězové celostátní soutěže Rekordy
handicapovaných hrdinů 2017. V premiérovém ročníku ankety
vyhlašované vozíčkářským časopisem Vozka významně bodo-
vali také místní. Desetiletá tanečnice Karolína Dejová se stala
absolutní vítězkou kategorie Hrdinové handicapu. Irena Ku-
čerková, předsedkyně místní Asociace zdravotně postižených,
zase uspěla v kategorii Pečující v handicapu. Cenu získal i Ta-
neční klub Štramberk fungující při domě dětí a mládeže, který
byl mezi nejlepšími v kategorii Projekty handicapu. To, že se
všichni místní vítězové ocitli ve velmi dobré společnosti, ilu-
struje i fakt, že v poslední kategorii Emisaři handicapu, kde
byly nominovány zahraniční osobnosti, které by mohly být
vzorem, jak v životě uspět i přes zdravotní omezení, byl i světo-
známý fyzik a kosmolog Stephen Hawking.

V každé ze čtyř kategorií byl vybrán vždy absolutní vítěz
a další dva oceněni, celkem tak odborná porota vybrala z 43
nominovaných 12 vítězů.

Karolínu Dejovou porotci vybrali jako vítězku kategorie
Hrdinové handicapu pro její nezdolnou povahu, díky které se
i s limitující diagnózou svalové dystrofie vrhá do všemožných
aktivit. Kromě hudby a tance se nebojí zapojit do sportovních
soutěží, které každý rok v Kopřivnici probíhají. Plave, zkoušela
lézt po lezecké stěně i monoski. Nejúspěšnější je ale zřejmě
v oblasti tance. Na svém kontě už má titul mistryně ČR v ka-
tegorii show dance, zvláštní cenu poroty v soutěži Talent roku.
Celkem už získala šest pohárů z tanečních soutěží a přes dvacet
medailí. Činorodá dívka je také držitelkou dětské ceny Zlatý
oříšek.                                           (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Za ne-
podložené hospodské povídačky
označil generální ředitel Tatra Trucks
Radek Strouhal zvěsti, které se už
několik týdnů šíří mezi tatrováky
i Kopřivničany o tom, že automo-

bilka má problémy a chystá pro-
pouštění, nebo dokonce omezení vý-
roby a ponechání části zaměstnanců
doma na šedesáti procentech platu. 

„Nepočítáme s žádným hromad-
ným propouštěním nebo něčím po-

dobným. Koneckonců kdybychom
měli propustit 200 lidí do konce roku,
jak jsem se doslechl, už by to nebylo
tajemství. Hromadné snižování stavu
zaměstnanců bychom totiž museli
podle zákona hlásit úřadu práce a nic

takového se nestalo. Snad je to do-
statečný důkaz toho, že nelžu, “ ne-
chal se slyšet Strouhal. Ten sice při-
pustil, že Tatra má problém s do-
končením jednoho většího obchod-
ního případu. Ruský partner podle

něj zaplatil zálohu, ale aktuálně mu
chybí další prostředky, aby objednané
vozy zaplatil a mohly být expedo-
vány, a ty stále zůstávají stát v areálu
firmy. 

(Pokračování na straně 2)

Dendrologové mapují stav
veřejné zeleně ve městě

Práce na rekonstrukci Štramberské skončily 17. října

K o p ř i v n i c e  (dam) – V centru města a v oblasti sídliště
Pod Morávií specialisté aktuálně posuzují stav veřejné zeleně.
Jejich práce je součástí kompletní pasportizace a inventarizace
veřejné zeleně v Kopřivnici. Poslední podobně rozsáhlý průzkum
zeleně proběhl v roce 2004.

„Stromy jsou živé organismy a jejich stav se časem mění.
Vliv na kondici zeleně ve městě má stáří a zdravotní stav dřevin,
míra jejich napadení škůdci, ale třeba i takové věci, jako sucho
nebo chemický posyp. Proto abychom mohli o zeleň odpovída-
jícím způsobem pečovat, musíme znát její aktuální zdravotní
stav,“ vysvětluje Hynek Rulíšek, vedoucí odboru životního pro-
středí, proč si zdejší radnice systematické mapování zeleně za-
dala. Práce dendrologů v Kopřivnici je rozdělena do pěti etap
podle lokality.  (Pokračování na straně 2)

Šek s 8 547 Kč
byl předán

mamince Jiříčka
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve

středu 25. října odpoledne na za-
čátku veřejného jednání pracov-
ních skupin Senioři a Osoby se
zdravotním postižením, znevý-
hodněním a jiným omezením do-
šlo k předání šeku z výtěžku
sbírky plastových vršků pro
Jiříčka Videckého.

Na kopřivnickou radnici při-
jeli rodinní příslušníci Jiříčka, pro
něhož probíhala charitativní
sbírka od 1. listopadu loňského
roku až do 30. srpna. Za tuto dobu
bylo nasbíráno 1 101 kg, přičemž
finanční výtěžek činil 8 547 ko-
run.    (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e (dam) – Jako
při větším zásahu to v polovině
minulého týdne vypadalo před bu-
dovou kopřivnické radnice. Vel-
kou koncentraci techniky i členů
hasičských jednotek z Kopřivnice
i místních částí ovšem nezapříčinil
požár ani jiná nešťastná událost,
ale naopak příjemná povinnost
slavnostního převzetí nově poří-
zené techniky do užívání.

V průběhu posledních dvou
let Kopřivnice do nového technic-
kého vybavení svých hasičských
jednotek investovalo přes 17 mi-
lionů korun. Proces obměny začal
už v roce 2015, kdy orgány města
rozhodly, že vymění dosluhující
vozy hasičů v místních částech
novými vozidly. Nejprve se ná-

hrady za dosluhující avie z osm-
desátých let dočkali hasiči v Lu-
bině Drnholci a Mniší, o rok poz-
ději pak nové vozy Iveco Daily
začaly sloužit také v Lubině Větř-
kovicích a Vlčovicích. Za všechny
tyto automobily zaplatilo město
dohromady 6,4 milionu korun.
„Naším cílem bylo vybavit jed-
notky novými vozidly a zajistit
tak jejich akceschopnost. V míst-
ních částech jsou stěžejní činností
kromě hasebních zásahů také
práce během povodní a dalších
mimořádných událostí, při kterých
je potřeba transportovat větší po-
čet členů jednotky a techniky,“
uvedl starosta Kopřivnice Miros-
lav Kopečný.

(Pokračování na straně 3)

Daniela Videcká se svým synem Jiříčkem převzali šek s výtěžkem ze sběru plastových
vršků a dárky od zástupců Kopřivnice a Frenštátu.        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Převzetí nové techniky spojili
hasiči s ukázkami své práce
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(Dokončení ze strany 1)
„Možná pamatujete, že i mnohá

zastupitelstva měla v plánu rekon-
struovat tuto komunikaci, která
tady fungovala minimálně šedesát
pět let. Nově rekonstruovaná ko-
munikace výrazně přispěje k bez-
pečnosti především chodců, cy-
klistů a také zpomalí dopravu na
této komunikaci. Obyvatelé okol-
ních domů jistě ocení snížení hla-
diny hluku. Celkové náklady na re-
konstrukci této akce činily 38,5
milionu korun včetně DPH, z toho
bylo spolufinancováno dotací z In-
tegrovaného regionálního operač-
ního programu 12,9 milionu korun.
Stavba byla oficiálně ukončena
k 17. říjnu a dnes proběhla kolau-
dace,“ řekl starosta a poděkoval
všem, kteří se na rekonstrukci po-
díleli, ale i obyvatelům za po-
chopení při stavební činnosti. Sta-
rosta také poznamenal, že v příštím
roce bude vybudován chodník,
který bude spojovat ulici Hřbitovní
a ulici Pabla Nerudy.

Tatra Trucks podle svého...Dendrologové mapují stav...

Šek s 8 547 Kč byl předán mamince...

(Dokočení ze strany 1)
Irenu Kučerkovou, kterou už před čtyřiceti lety upoutala

na invalidní vozík dopravní nehoda, porota ocenila za to, že
stála u vzniku organizace Asociace zdravotně postižených, kte-
rou už deset let vede jako její předsedkyně. Tato organizace
dvakrát ročně vydává zpravodaj pro všechny své členy a každý
měsíc uskuteční dvě až tři kulturní, sportovní nebo společenské
akce. Výkladní skříní činnosti kopřivnické Asociace zdravotně
postižených jsou pak Sportovní hry zdravotně handicapovaných
dětí a dospělých, které se letos na jaře uskutečnily už podvacáté
a do jejichž organizace je Kučerková významně zapojena.

Mezi Hrdinkami handicapu...
(Dokončení ze strany 1)
„To ale rozhodně není nic, co by firmu ekonomicky

ohrožovalo. Zálohu máme na svých účtech, a pokud by i nedošlo
k naplnění kontraktu, tak vozy se slevou ve výši zmíněné zálohy
obratem ruky prodáme jiným zákazníkům,“ rozptyluje Strouhal
možné obavy z rostoucích zásob vozů v Tatře.

To, že z Tatry lidé i nedobrovolně odcházejí, nicméně připustil.
Podle něj jde ale o přirozený proces a o reakci na špatnou kondici
automobilky. Tatra se podle slov svého šéfa v letošním roce
dostala řádově na 1 400 zaměstnanců, reálně jich ale potřebuje
zhruba o stovku méně. „Na jaře jsme úmyslně nabrali více lidí,
než jsme skutečně potřebovali. Důvod je ten, že kvalita lidí, kteří
jsou aktuálně k dispozici na trhu práce, je velmi rozdílná. Stále
se dá narazit na lidi, kteří jsou šikovní, ale takových je velmi
málo. Pak je tu ovšem velká skupina kandidátů, kteří aspoň trochu
něco umí, a ti se pak až časem dělí na ty, co se chtějí naučit něco
víc, a ty, kterým se moc nechce. Proto jsme přijali více lidí, aby-
chom si je vyzkoušeli a následně mohli udělat přirozenou selekci.
Vím, že to zní možná krutě, ale bez toho to není možné,“ uvedl
Strouhal s tím, že zaměstnanci, kteří ani po čtyřech měsících na
zapracování nedokáží plnit nastavené normy, ve firmě nemohou
zůstat. Personální situaci v Tatře nicméně Radek Strouhal označil
za stabilizovanou. Automobilka podle něj snižuje počty zaměst-
nanců po jednotkách lidí. V části případů podle něj nejde ani
o jednostranné ukončení pracovního poměru, ale lidé odcházejí
po zkušební době, po skončení smlouvy na dobu určitou nebo
odcházejí do penze. „Zároveň ale stále hledáme schopné a šikovné
lidi do výroby. Takoví u nás mají stále dveře otevřené,“ nechal se
slyšet Strouhal. 

Změny se nevyhýbají ani vrcholovému managementu Tatra
Trucks, ten opouští ředitel obchodu a marketingu Martin Šustek.
Ze svého postu odchází na vlastní žádost a Tatra hledá jeho ná-
stupce. Dočasně jeho pozici bude zastávat Petr Rusek, někdejší
obchodní ředitel a aktuální předseda představenstva firmy. „Jeho
angažmá bude časově omezené. Já bych byl rád, aby nám pomáhal
zhruba půl roku. Máme teď nějaké zajímavé kandidáty na ob-
chodního ředitele, ale budou potřebovat nějaký čas, aby se za-
pracovali, protože Tatra je specifický produkt a také naši zákazníci
jsou trošičku jiní než u běžných automobilek.

Lidé si připomněli
vznik republiky

Práce na...

Desetiletá Karolína Dejová přebírá ocenění v soutěži Hrdinové handicapu z rukou náměstka
hejtmana Moravskoslezského kraje Jiřího Navrátila.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na ulici Štramberské poblíž autobusové zastávky Pod Kaštany odhalil starosta města Miroslav
Kopečný s Janem Klimšou, ředitelem závodu EUROVIA CS, a. s., Ostrava pamětní desku.

FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Předpokládané náklady na

zakoupení digitálního naslou-
chadla, které nehradí zdravotní
pojišťovna, činí zhruba 19 tisíc
korun. Další finanční částkou,
která byla zapotřebí, přispěla
Charita Frenštát, a to darem od
fyzické osoby ve výši 3 000 ko-
run, Česká spořitelna darovala
5 000 korun a zbývající část
prostředků doplatí město Fren-
štát pod Radhoštěm,“ přiblížila
výsledky sbírky Pavla Zrun-
ková, pracovnice sociálního od-
boru kopřivnické radnice.

Poté starosta města Miros-
lav Kopečný předal mamince
Jiříčka šek a Anna Hrachov-
cová, vedoucí odboru sociálních
věcí města Frenštát pod Rad-
hoštěm, taktéž šek a drobné
dárky. „Jsem rád, že i letos jsme
mohli podpořit handicapované
dítě, stejně jako v uplynulých
letech. To, že se sbírka uskuteč-

nila ve spolupráci s městem
a občany Frenštátu pod Rad-
hoštěm, je dobrý příklad spolu-
práce mezi městy. Chceme po-
kračovat v podpoře handica-
povaných dětí,“ řekl po předání
šeku starosta Miroslav Kopečný
s tím, že se zvažovala změna
sbírané komodity. Maminka
Jiříčka poděkovala všem, kteří
se na sbírce podíleli.

Dnes již šestiletý Jirka
Videcký navštěvuje Speciální
MŠ Motýlek v Kopřivnici, má
středně těžkou mentální retar-
daci se sekundárním vývojem
autistického spektra a je ne-
doslýchavý, což velmi ovliv-
ňuje jeho vnímání okolního
světa i komunikaci. Proto se pro
něj sbíraly vršky pro pořízení
digitálního naslouchadla.

Od 1. listopadu začala již
šestá charitativní sbírka. Tento-

krát se budou sbírat plastové
vršky pro třináctiletou Andreu,
žákyni 7. třídy ZŠ 17. listopadu,
na nákup chodítka. Andrea má
omezenou hybnost končetin
a pohybuje se na invalidním
vozíku, kratší trasy zvládá za
pomoci chodítka. „Zdravotní
pojišťovna hradí pouze jedno
chodítko, proto maminka musí
spolu s dcerou převážet do zá-
kladní školy také chodítko. Po-
řizovací cena chodítka se pohy-
buje v rozmezí od 5 do 9 tisíc
korun. Věřím, že i tato sbírka
bude úspěšná,“ poznamenala
Lenka Galiová s tím, že sbírka
bude probíhat až do 30. srpna
2018. Vršky se v Kopřivnici bu-
dou sbírat dál a odevzdávat je
bude možné ve vestibulu rad-
nice, městské knihovně, ve
všech mateřských i základních
školách.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ně-
kolik desítek Kopřivničanů si 27.
října v předvečer státního svátku
připomnělo devětadevadesáté vý-
ročí založení Československa.
Pietní setkání u pomníku T.G.M.
zahájilo krátké vystoupení Pěve-
ckého sdružení Kopřivnice. Nás-
ledně představitelé města a Masa-
rykova demokratického hnutí polo-
žili květiny k soše prezidenta os-
voboditele. Starosta města Miroslav
Kopečný poté v krátkém proslovu
připomněl nejen historické události,
které bezprostředně předcházely
vyhlášení samostatného státu Čechů
a Slováků v roce 1918, ale zmínil
také aktuální dění, kdy republiku
čekají náročná vyjednávání o nové
vládě. Závěr bezmála půlhodino-
vého setkání pak tradičně patřil če-
skoslovenské hymně v podání
sboru i většiny přítomných.

(Dokončení ze strany 1)
Vloni pracovali na sídlišti Sever, letos v centru města a Pod

Morávií, v příštím roce přijde na řadu sídliště Jih a o rok později lo-
kalita Korej, v roce 2020 by pak průzkum měl skončit v Ptačí čtvrti.
„Důvodem, proč se toto posouzení provádí, je především bezpečnost.
Požadavky na stav stromu rostoucího někde na okraji města, kde je
minimální provoz, a v centru města, kde je velký pohyb lidí, se vý-
razně liší. Tam, kde hrozí větší nebezpečí ohrožení zdraví a životů
nebo majetku, se uplatňují výrazně přísnější kritéria,“ uvedl Rulíšek.
Inventarizace podle jeho slov dá správcům zeleně přesný návod,
jak o konkrétní strom pečovat.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od září mohou
občané Kopřivnice včetně místních částí vyu-
žívat novou službu, a to individuální odvoz ob-
jemného odpadu z domácností. Za přistavení
velkoobjemového kontejneru nebo menšího vo-
zidla na odvoz odpadu občané Kopřivnice
a místních částí zaplatí 200 nebo 100 korun.
Tato služba je ve zkušebním provozu do konce
roku, přičemž ještě letos byly na 41 místech
dvakrát ročně přistavovány velkoobjemové vany
na objemný odpad. Imobilní svoz má pomoci
lidem při stěhování či měnění starého nábytku
za nový, kteří nemají tyto věci jak odvézt do
sběrného dvora nebo ho nemají kam odložit do
doby, než bude v blízkosti jejich bydliště při-
stavená velkoobjemova vana.

„O službu individuálního přistavení vozu či
vany projeví týdně zájem dva až tři občané, vět-
šinou se jedná o občany města,“ uvedl Robin
Liška, pracovník Slumeka, který má na starosti
odpady. Častěji si lidé objednávají vozidlo, které
má ložnou plochu do 5 metrů krychlových. Jeho
přistavení přijde na sto korun. Služba na při-
stavení vany o objemu 7 metrů krychlových je
méně využívána, přitom její přistavení stojí 200
korun. 

I v minulosti bylo možné si nechat přistavit
vanu s tím, že občané města hradili pronájem
vany a manipulaci, což byla vyšší částka než
nyní. „V porovnání s tímto obdobím došlo
k očividnému nárůstu. Tuto službu lidé v minu-
losti téměř nevyužívali,“ podotkl Robin Liška.
Dle jeho slov si vany objednávají lidé, když vy-
klízejí sklepy či půdu. Do van odkládají jen ty
věci, které tam patří. „V tomhle máme dobrou
zkušenost. Na co ale musím občany upozornit,
je to, že řidič věci jen odveze. Pokud by potře-
bovali objekt vyklidit a vynosit věci ven, tak je
možné se domluvit, ale jde o placenou službu.
Poplatek je vyšší než 100 či 200 korun za při-
stavení vozu či vany,“ upozornil pracovník Slu-
meka na nešvar, s kterým se setkávají.

Stanislav Šimíček, místostarosta zodpo-
vědný za životní prostředí, hodnotí pozitivně
zájem občanů o tuto novu službu. „Jsem rád, že
ji využívají a odpad neodkládají ke kontejnerům.
Zda budou v příštím roce fungovat obě služby,
nebo dojde ke zrušení přistavování velkoobje-
mových van na tradiční místa, se uvidí až po
zhodnocení stávající situace. Jasno bude ke
konci tohoto roku,“ dodal místostarosta Šimí-
ček.

O individuální přistavení vany je zájem
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Děti v maskách lesních skřítků a pohádkových bytostí uzavíraly zahradu Mateřské školy Fran-
couzská k zimnímu spánku.                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od září se konají nej-
různější vzdělávací kurzy pro rodiče, pedagogické
i nepedagogické pracovníky, které připravila kop-
řivnická radnice v rámci Místního akčního plánu. 

Do konce roku proběhne celkem 27 akcí pro uči-
tele i nepedagogické pracovníky a 6 pro rodiče. V mi-
nulém týdnu se uskutečnil seminář s názvem Pracujte
zdravě, který byl určen nejen pro pedagogy, ale i ku-
chařky, školnice či další nepedagogické pracovníky
ve školství. „Zúčastnilo se jej celkem 19 lidí, a to
jak z mateřských, tak i základních škol z Kopřivnice,
Štramberka i Příbora. Účastníci získali poznatky,
jaké vlivy má sedavé zaměstnání na zdraví člověka,
a také další informace o nových trendech v oblasti
ergonomie pracoviště. V rámci kurzu si vyzkoušeli
základní relaxační i kompenzační cvičební techniky.
Lektoři se krátce zaměřili na stresové faktory učitel-
ské práce, s tím související projevy těla a doporučili
pár rad ke zvládání zátěžových situací,“ přiblížila
poslední kurz Eva Kytková, pracovnice odboru škol-
ství, kultury a sportu kopřivnické radnice, jedna z or-
ganizátorek kurzů.

V tomto týdnu pak proběhly dva kurzy pro peda-
gogy. První s názvem Za oponou aneb Rozvíjejme
poznávací funkce dětí pod vedením logopedky Bar-
bory Kopelcové a na druhém přednášela persona-
listka Hana Kučová na téma Komunikace pedagoga
a její rozvoj v denní praxi. V úterý 7. listopadu pro-
běhne kurz společný pro pedagogy, rodiče i žáky
škol na téma Kariérové poradenství, kde bude mož-
nost praktického nasměrování na vhodné povolání
s ohledem na vývoj trhu práce. „Kurzy jsou bez-
platné. Kompletní nabídka, podrobnosti o jejich
náplních i lektorech včetně elektronické přihlášky
jsou zveřejněny na webu města v sekci školství,
Místní akční plán,“ dodala Eva Kytková.

V rámci kurzů si účastníci
osvojují nové trendy

(Dokončení ze strany 1)
Letos pak modernizace vybavení

jednotek působících na území Kop-
řivnice pokračovala, když se město
zapojilo do dotační výzvy Integrova-
ného regionálního operačního pro-
gramu. „V pořadí devatenáctá výzva
byla zaměřená na připravenost složek
integrovaného záchranného systému
v mimořádných situacích. Konkrétně
se jednalo o oblasti, které jsou na zá-
kladě analýz vyhodnoceny vysokým

rizikem spojeným se suchem
a mrazem. Mezi tyto oblasti byla za-
hrnuta i celá oblast ORP Kopřivnice,“
uvedla Iva Bajerová, pracovnice kop-
řivnické radnice mající na starosti po-
žární ochranu. S významnou pomocí
dotačních peněz tak radnice pořídila
především cisternovou automobilo-
vou stříkačku pro velkoobjemové
hašení. Hasičský speciál na tříná-
pravovém podvozku Tatra s nádrží
na 9 tisíc litrů hasebních látek a dal-

ším moderním vybavením nahradil
jednatřicet let starou cisternovou stří-
kačku, která byla bezplatně po-
skytnuta obci Palkovice a bude dál
sloužit tamním hasičům. Součástí za-
kázky v hodnotě 10,8 milionu korun
byl i nákup dopravního automobilu
pro ochranu obyvatelstva, nouzové
zásobování a evakuaci. Speciálně
upravené dodávkové vozidlo VW
Tranporter je určeno prioritně pro
přepravu devíti osob a nákladu s cel-

kovou hmotností tři a půl tuny a sou-
částí dodávky bylo také přípojné za-
řízení sloužící k přepravě dalšího ma-
teriálu. „Vítězem výběrového řízení
na dodávku této techniky se stala spo-
lečnost THT Polička. Z celkové hod-
noty 10,8 milionu korun bylo 9,7 mi-
lionu pokryto dotací a z rozpočtu
města byl doplacen zbylý milion a sto
tisíc korun,“ doplnil starosta Miroslav
Kopečný.

Po symbolickém předání klíčů od

nové techniky zástupcům jednotli-
vých hasičských jednotek hasiči
lidem shromážděným před radnicí
ještě víc než hodinu předváděli
ukázky své práce. Kromě požárního
útoku tak lidé viděli slanění hasičů
ze střechy desetipodlažní budovy rad-
nice, záchranu osoby z okna budovy
pomocí výškové techniky, ukázku
hašení a nebo viděli v akci také
zmiňovanou novou automobilovou
stříkačku.

Převzetí nové techniky spojili dobrovolní hasiči s ukázkami své práce

V rámci programu, který následoval po slavnostním převzetí nové techniky, připravili zdejší dobrovolní hasiči ukázky možných zásahů. Lidé je mohli sledovat nejen při hašení ohně, ale i při
slaňování z desetipatrové budovy radnice nebo při simulované záchraně osob pomocí výškové techniky.                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dvě pracovní skupiny řešily nový plán sociálních služeb
K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý týden

ve středu proběhlo v zasedací místnosti na rad-
nici veřejné jednání dvou pracovních skupin
v rámci přípravy III. Komunitního plánu so-
ciálních služeb na období let 2018-2021.
O společných bodech programu jednali čle-
nové pracovní skupiny Seniorů a skupiny
Osoby se zdravotním postižením, znevýhod-
něním a jiným omezením.

V úvodu jim Hana Vojtková, manažerka
Senior Pointu, představila, jaké služby bude
od listopadu poskytovat Senior Point v Kop-
řivnici. „Je to kontaktní místo pro seniory, kde
jim naše proškolené pracovnice poradí nebo
je nasměrují na odborníky. Budeme schopni
jim pomoci v oblasti sociální, zdravotnictví
i volnočasových aktivit,“ uvedla Hana
Vojtková s tím, že činnost Senior Pointu za-
štiťuje obecně prospěšná společnost Společně.
Ta také představila přítomným pracovnice Se-
nior Pointu, a to Jiřinu Mikulenkovou a Věru
Žambochovou. „Senior Point bude otevřen
jednou týdně osm hodin, ale po dohodě může
klientům sloužit dva dny v týdnu po čtyřech
hodinách,“ nastínila možnost působení služby
Hana Vojtková.

Poté Lenka Galiová, vedoucí odboru soci-
álních věcí a zdravotnictví, podrobně rozebrala
navrhované aktivity nového komunitního
plánu. „V mnoha bodech se aktivity obou sku-
pin prolínají. Například v podpoře pečujících
osob. V minulých dnech skončil kurz Pečuj
doma, který pořádala Diakonie Českobratrské
církve evangelické. Lidé, kteří jej absolvovali,
si jej velmi chválili. Chtěli bychom jej pořádat
i v příštím roce,“ okomentovala aktivitu Lenka
Galiová. Ta poté hovořila, že po hodnocení
žádosti o dotaci na vybudování sociálně tera-
peutických dílen v objektu bývalého výměníku
na ulici Školní vyplývá, že by město mělo zís-
kat dotaci a tyto dílny by mohly první klienty
přijmout zhruba za dva roky. Hovořila i o pře-
místění Kopretiny do nového Komunitního
centra, které se začne budovat v nejbližší době
na ulici Francouzské, kde dnes poskytuje
služby Armáda spásy, mateřské centrum Klo-
kan a městská knihovna. „V nových prostorách
Kopretiny se sice sníží počet klientů, ale budou
zde moci být přijímáni noví s těžším postiže-
ním. Objekt bude bezbariérový. Zaměstnanci
Kopretiny se už na změnu připravují a začínají
se vzdělávat, aby mohli s novými klienty pra-

covat,“ uvedla k další aktivitě Lenka Galiová. 
Pracovnice ze Střediska sociálních služeb

města Kopřivnice naopak upozornily na to, že
už jejich zařízení nemá dostatečnou kapacitu
na to, aby mohlo novým klientům poskytovat
pečovatelské služby. Jak zaznělo, mění se
struktura klientů. „Město pomalu stárne a víc
lidí chce dožít doma. Místo původní hodinové
služby jde o celodenní péči, a my tak musíme
nové zájemce odmítat,“ přiblížila problém
Simona Hanzelková z pečovatelské služby
Střediska sociálních služeb města Kopřivnice.

Na jednání pracovních skupin se hovořilo
o aktualizaci katalogu sociálních služeb jak
v tištěné, tak elektronické podobě, dále i o po-
třebě provedení mapování konkrétních potřeb
pečujících či o tom, jak často a v jaké podobě
pořádat Dny sociálních služeb. Na závěr na-
stínila Lenka Galiová, jak bude probíhat práce
na III. Komunitním plánu sociálních služeb.
„Začátkem příštího roku by měla být jeho
finální podoba, ale před jeho schválením v bře-
znovém zastupitelstvu vám jej ještě dáme k při-
pomínkování, a proto pracovní skupiny budou
k dalšímu jednání svolány začátkem příštího
roku,“ poznamenala Lenka Galiová. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před
týdnem ve středu 25. října se v Mateřské
škole Francouzské konala tradiční akce
zavírání školní zahrady, tentokrát na téma
Lesní tajemství. 

Potmě vstupovaly děti v maskách
skřítků, pohádkových bytostí a jiných
tvorů s lampičkami v doprovodu svých
rodičů do zahrady. Po přivítání vedoucí
učitelkou Danou Lörinczovou si v atriu
děti zazpívaly společnou píseň, poté za-
pálily učitelky lampion štěstí, ale ten da-
leko nedolétl a děti dostaly za úkol obe-
jmout strom a pošeptat mu nějaké přání,
která posléze děti sdělovaly nahlas všem
přítomným. Poté následovala  přehlídka
lesních bytostí. Nejmenší přechod přes
lucerničkami osvětlenou lavičku zvládly
za pomoci rodičů, ostatní pak samy. Za
to pak od učitelek obdržely drobnou
odměnu. O občerstvení se, jak bývá zvy-
kem, postaraly maminky, které tentokrát
připravily slané pochutiny. 

Skřítci a jiní tvorové
zavírali zahradu MŠ

Přečinu krádeže se v úterý 10. 10. dopustil
24letý muž z Ženklavy, když při návštěvě jedné
z drogerií v Novém Jičíně vzal ze stojanu u po-
kladny USB flash disk a bez zaplacení z prodejny
odešel. Jeho jednání bylo zaznamenáno kamero-
vým systémem a policisté díky osobní znalosti po-
znali jeho totožnost. I když hodnota odcizeného
USB flash disku byla necelých 400 Kč, je věc
řešena jako přečin krádeže, jelikož muž byl za ob-
dobné jednání odsouzen letos v březnu, kdy mu
okresní soud udělil podmíněný trest odnětí svobody
na 10 měsíců. Za odcizení USB flash disku mu
nyní hrozí až tři roky za mřížemi. 

s t í n y
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Tancem
v mnoha jeho podobách bude v so-
botu 4. listopadu žít Kulturní dům
v Kopřivnici. Jeho hlavní sál se totiž
stane dějištěm už jednapadesátého
ročníku taneční soutěže Tatra. Stejně
jako v minulých letech se místní pu-
blikum může těšit na soutěžní klání
dospělých párů druhé nejvyšší kate-
gorie A. Soutěžit se bude tradičně
jak ve standardních, tak v latinsko-
amerických tancích. Na začátku
týdne bylo do soutěže přihlášeno 6
standardních a 14 latinskoameric-
kých párů z klubů z celé České re-
publiky, páry ale mají možnost při-
hlášení až do začátku soutěže, a počet

startujících se tak může výrazně změ-
nit. Samotný soutěžní program bude
tradičně rozdělen do dvou částí. V té
odpolední, která začíná už ve 14 ho-
din, se představí všechny soutěžící
páry v základních kolech pěti stan-
dardních a pěti latinskoamerických
tanců. Diváci večerního galapro-
gramu, který začíná v 19 hodin, pak
uvidí už jen ty tanečníky, které porota
pošle do semifinále a finále v obou
kategoriích.

Kromě samotného klání soutěž-
ních párů patří k taneční soutěži Tatra
neodmyslitelně i doprovodný pro-
gram, ten bude odpoledne i večer
stejný a diváci se mohou těšit na ta-

neční všehochuť. Jako hosty Tatry
uvidí kopřivničtí diváci například
soubor Dekkadancers, který před
osmi lety založili tanečníci a choreo-
grafové Národního divadla pro rea-
lizaci svých projektů mimo repertoár
naší první scény. Soubor špičkových
profesionálních tanečníků v Kopřiv-
nici zastoupí Matěj Šust a Jakub
Rašek, oba členové Českého národ-
ního baletu.

Na parket Tatry se vrátí někdejší
vítězka této soutěže Michaela Gatě-
ková. Tentokrát před zdejším publi-
kem vystoupí s Jakubem Mazuchem,
se kterým opakovaně vybojovala
mistrovské tituly v latinskoameric-

kých tancích a salse, tentokrát ale
společně s Patrickem Ulmanem při-
pravují street show vystoupení na hit
Black or White z repertoáru Mi-
chaela Jacksona. Ozvláštněním do-
provodného programu bude Zuzan
Firesoul s vystoupením na závěsné
obruči aerial hoop nebo obruči na
stojanu přezdívané lolipop hoop.
Akrobatické prvky bude mít také
produkce taneční skupiny Styx pů-
sobící pod hlavičkou TJ Sokol Po-
ruba. Veselou vsuvkou bude pro-
dukce tanečníků Swing Ostrava
a chybět nebude ani vystoupení dívek
z tanečního oboru zdejší ZUŠ
Zdeňka Buriana. 

Jednapadesátá soutěž Tatra roztančí KDK už v sobotu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po Ostravě a Brně se Kopřivnice
minulý pátek stala třetí zastávkou aktuálního PopFolklorTour
zpěváka Voxela. Přestože domácí publikum zpěvákovi a jeho
doprovodné kapele nepřipravilo takové přijetí jako o den dříve
brněnský klub Fléda, večer naplněný hudbou si očividně užil jak
zpola zaplněný velký sál kulturního domu, tak muzikanti na
pódiu. Povedený večer zahájilo místní duo Eva More. Dvojice
Eva Moravčíková a Tomáš Nováček, jejichž společná tvorba
čerpá především z folklorní tradice, naladilo publikum stejně
jako víno moravských vinařů. Voxel s cimbálovkou za zády pak
svůj koncert zahajoval skladbou Ať se plní sál. Přání obsažené
v jejím názvu musel ještě několikrát zopakovat, ale postupně se
publikum uvolňovalo a prostor pod pódiem se zaplnil lidmi, kteří
se bavili a zčásti zpívali texty Voxelových písní spolu s ním.
Koncert prošpikovaný řadou historek, vzpomínek na kopřivnické
hudební začátky i první lásky tvořily nové aranže Voxelových
skladeb, ale i předělávky známých skladeb jiných autorů.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Jak ukázala páteční vernisáž,
výstavní prostory Muzea Fojt-
ství jsou pro Malířské impro-
vizace Zdeňka Babince malé.

Přestože svými díly obsadil
všechny stěny a také vitríny
v podkroví muzea, ještě stále
zbylo dost obrazů, na které už
místo nezbylo, a to přesto, že

se místní výtvarník rozhodl
místo bilancování své čtyřice-
tileté malířské dráhy vystavit
jen obrazy, které namaloval
převážně v posledních dvou le-
tech.

Babincovy většinou ab-
straktní malířské kompozice
jsou velmi často inspirovány
hudbou, ať už klasickou nebo
rockovou, které se kdysi malíř
sám věnoval a má k ní nejblíž.
Jak vypadá proces jeho tvorby,
se Zdeněk Babinec rozhodl
přímo na místě ukázat i počet-

ným návštěvníkům vernisáže,
a tak za hudebního doprovodu
kapely poskládané z jeho přá-
tel namaloval jednu ze svých
kompozic. 

„Nečekejte nějaké velké
umění, chci vám předvést jen
postup, jakým maluji, a při-
blížit atmosféru v mém ate-
liéru, kde hudba hřmí a při ní
se maluje,“ uvedl Zdeněk Ba-
binec svou malou performanci,
při které během čtvrt hodiny
namaloval jedno plátno přímo
před zraky svých hostů.

Voxel bavil za doprovodu cimbálu

K o p ř i v n i c e  (dam) – V tomto týdnu
došlo k avizované obměně aktuální výstavy
v Lašském muzeu. Působivé fotografie skla-
datele, filmaře a dobrodruha Eduarda Ingriše
z jeho cest po Peru, Bolívii a Brazílii vy-
střídaly snímky přibližující slavnou plavbu
balzového voru Kantuta. Dobrodružnou
plavbu z Peru do Polynésie podnikl Ingriš
poté, co se seznámil s legendárním Thorem
Heyerdalem ve snaze potvrdit jeho teorii
o migraci původních obyvatel Peru do
Polynésie. První pokus skončil neúspěchem
a Ingriše i jeho posádku musela zachránit
americká loď. Další pokus v roce 1959 už
uspěl, a tak jsou na výstavě i fotky z polyné-
ského ostrova Tahiti.

Druhou část výstavy uvedla včera večer
beseda s vedoucí archivu Hanzelky a Zi-
kmunda paní Magdalenou Preiningerovou,
která návštěvníkům muzea přiblížila ne-
obyčejný Ingrišův život i prostřednictvím
ukázek z jeho hudby a filmů a desítek dalších
jeho fotografií. Výstava Eduarda Ingriše na-
zvaná Na cestě světem bude v Lašském
muzeu pokračovat až do neděle 26. listopadu. 

Muzeum vyměnilo
Ingrišovy fotografie

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ve středu 8.
listopadu v šest hodin večer se účastníci foto-
grafické soutěže Katolické besedy a spolu
s nimi široká veřejnost dozvědí verdikt po-
roty. Vernisáž výstavy snímků vzniklých
v rámci druhého ročníku soutěže s názvem
Kopřivnické rozmarné léto proběhne v pro-
storách Katolického domu. Kromě vyhlášení
vítězů a jejich ocenění si návštěvníci budou
moci prohlédnout většinu snímků přihláše-
ných do soutěže a zároveň se potěšit dopro-
vodným hudebním programem v podání
zpěvačky Barbory Kurdzielové a klavíristy
Miroslava Hlavačky.

Chystá se vyhlášení
„Rozmarného léta“

K o p ř i v n i c e  (dam) – První listopadovou
neděli se na plátno kopřivnického kina vrací výt-
varné umění. Na své si tentokrát přijdou milovníci
renesančních klenotů, o půl čtvrté odpoledne totiž
začne projekce dokumentu Michelangelo: Láska
a smrt.

Michelangelo Buonarroti je nejen ikonou
vrcholné renesance, ale jedním z nejobdivovaněj-
ších umělců všech dob. Vynikal ve všech oborech,
ve kterých působil, kromě sochařství a malířství
byl i uznávaným architektem a básníkem.

V dokumentu, vzniklém u příležitosti velké Mi-
chelangelovy výstavy v Národní galerii v Londýně,
se pokouší odpovědět na otázku, kdo opravdu byl
bouřlivý a vášnivý velikán dějin umění. Režisér
Phil Grabský dopodrobna vypráví Michelangelův
životní příběh a ve spolupráci s odborníky popisuje
také jeho nevšední umělecké mistrovství. Detailní
záběry jeho děl střídají hrané ilustrační sekvence
ze života umělce.

Další díl volného cyklu Umění na plátně je při-
praven na 5. listopadu, začátek promítání je o půl
čtvrté odpoledne.

Kino láká na dokument
o Michelangelově díle

Zdeněk Babinec namaloval obraz přímo na vernisáži

Malíř Zdeněk Babinec přímo před zraky návštěvníků vernisáže své výstavy v Muzeu Fojtství
namaloval jedno ze svých abstraktních pláten.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

p l a c e n á   i n z e r c e
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Čt 2. a pá 3. listopadu v 17.30 hodin
horor USA Všechno nejhorší. Jak by se vám
líbilo uvíznout v časové smyčce, kdy byste do-
kolečka prožívali ten samý den? A zrovna své
narozeniny? A jak by se vám líbilo, kdyby vás
na jeho konci pokaždé někdo zabil?

Čt 2. a pá 3. listopadu ve 20 hodin horor
USA Jigsaw. Zohavená těla se začnou obje-
vovat na různých místech ve městě. V průběhu
vyšetřování všechny důkazy jednoznačně uka-
zují na jednoho muže: Johna Kramera. Jak to
jen může být možné? Muž zvaný Jigsaw je to-
tiž více než 10 let po smrti…

So 4. listopadu v 15.30 hodin animovaná
komedie Německa, VB Příšerákovi. Wishbo-
novi nejsou právě šťastná rodinka. Ty oprav-
dové trable je teprve čekají. Mámu Emmu si
totiž jako svou budoucí partnerku vyhlédnul
samotný hrabě Dracula. Pošle zlou čarodějnici
Babu Jagu, aby Emmu proměnila v upírku.
Jaga však nedopatřením změní i zbytek rodiny
v příšery…

So 4. - po 6. listopadu v 17.30 hodin ži-
votopisné drama ČR Milada. Na plátna kin se
vůbec poprvé dostane dramatický osud Milady
Horákové, který ve své době otřásl světem.
Scénář Davida Mrnky není založen na popisu
tehdejší politické situace v Československu,
ale na základě skutečných událostí a bez zby-
tečného patosu vypráví osobní příběh hlavní
protagonistky…

So 4. - po 6. listopadu ve 20 hodin thriller
USA Sněhulák. Harry Hole je enfant terrible
týmu vyšetřujícího zločiny v norské metropoli.
Na jedné straně je to výjimečně dobrý detektiv,
na straně druhé se však jedná o nezodpověd-
ného alkoholika. Jediné, co stojí mezi ním
a pitím, je případ, který by ho přivedl na jiné
myšlenky…

Ne 5. listopadu v 15.30 hodin dokument
VB Michelangelo: Láska a smrt. U příleži-
tosti věhlasné výstavy v Národní galerii v Lon-
dýně líčí nový film režiséra Phila Grabského
podrobně a barvitě Michelangelův život a jeho
nesmírnou uměleckou praxi, která zahrnovala
malířství, sochařství i architekturu.

Út 7. listopadu v 19 hodin drama Maďar-
ska O těle a duši. Nekonvenční love story
dvou odlišně zmrzačených lidí: stárnoucího fi-
nančního ředitele jatek a mladé uzavřené
kvalitářky masa. Oba hrdinové, postupně
ohromováni zjištěním, že sdílejí totožné sny,
se je následně pokoušejí společně naplnit…
(Filmový klub)

Čt 9. - so 11. listopadu v 17.30 hodin
loutkové sci-fi ČR Lajka. Nelehký je život
fenky Lajky na periférii ruského velkoměsta.

Po svém odchytu je násilně přeškolena na prů-
kopnici kosmonautiky. Záhy po startu Lajku
do vesmíru následuje množství dalších zvířat.
Zvířata bloudí vesmírem, až nakonec obydlí
vzdálenou planetu…

Čt 9. - so 11. listopadu ve 20 hodin krimi
USA Vražda v Orient expresu. To, co začíná
jako luxusní jízda vlakem z Istanbulu do Lon-
dýna, se rychle promění v jeden z nejnapína-
vějších a nejzáhadnějších detektivních příběhů,
jaký byl kdy vyprávěn. Předloha Agathy
Christie popisuje osudy třinácti pasažérů
uvízlých v přepychovém vlaku Orient expresu
kdesi ve sněhových závějích na Balkáně… 

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 4. listopadu ve 14 a 19 hodin Tatra
2017 - 51. ročník postupové soutěže tanečních
párů ve standardních a latinskoamerických tan-
cích

Pá 10. - so 11. listopadu Motýlek v cir-
kuse - 21. ročník přehlídky dramatické, taneční
a hudební tvorby zdravotně handicapovaných
dětí

Po 13. listopadu v 19 hodin Cestou ne-
cestou s Miroslavem Donutilem - zábavný
pořad skvělého herce, vypravěče, baviče a zpě-
váka

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Barvy Jižní Ameriky -
fotografie Lenky Raškové (výstava potrvá do
19. prosince)

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 5. listopadu v 15 hodin Usmíření až
za hranice smrti - přednáška Kateřiny
Lachmanové

St 8. listopadu v 18 hodin vernisáž foto-
soutěže Kopřivnické rozmarné léto

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Svět kostiček - výtvory
z Lego Technic a Bionicle (do 30. prosince)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Eduard Ingriš: Na cestě
světem - výstava fotografií ze života českého
cestovatele, hudebníka, fotografa... (do 26. li-
stopadu)

K - GALERIE

Aktuální výstava Ruda Stančík -
fotoobrazy (do 26. listopadu)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Zdeněk Babinec: Ma-
lířské improvizace (výstava potrvá do 17. pro-
since)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Pá 3. listopadu ve 20 hodin LAM TRIO
- pohodový taneční večer s jazzem a swingem
30. a 40. let 20. století

St 8. listopadu v 18 hodin Kouzlo kávy
- přednáška Kristýny Malinowské o zdravot-
ních rizicích či přínosech konzumace kávy

Čt 9. listopadu v 18 hodin Continental
Divide Trail 2016 - 4 500 km napříč
Spojenými státy od Mexika po Kanadu, nej-
náročnější trail přes pouště i sníh... - přednáška
s promítáním

ŠTRAMBERK

Pá 10. listopadu v 18 hodin Svatomar-
tinské mladé víno s cimbálovou muzikou
Soláň - předmartinské posezení s valašskou
cimbálovkou (kulturní dům)

Reakce na článek Cyklovy-
jížďka

Škoda, že se cyklista nevydal také
jinou cestou, kterou jsem se šel projít
já.

1) Šel jsem kolem koupaliště,
které z důvodu pozdě vypsaného vý-
běrového řízení na opravu nefungo-
valo skoro půl sezony,

2) kolem letního stadionu, kde se
zástupci města všemožně snažili zrušit
plochodrážní ovál, na kterém vlastní
pílí a nadšením občané města a okolí
uspořádali několik podniků s tisícov-
kou návštěvníků,

3) přes centrum města, které je
nejošklivější v okruhu 300 km a je-
diná atrakce fontána nefontánuje,

4) kolem vývařovny za 30 mil.,
ve které se celé volební období ne-
vaří,

5) kolem vyhořelých hal za Kauf-
landem, které vyhořely i díky tomu,
že město nemá uzavřenou smlouvu
s profesionální jednotkou tatrovác-
kých hasičů,

6) a nakonec jsem hledal nový do-
mov důchodců, který je už 5 voleb-
ních období prioritou většiny stran
a hnutí, ale nepodařilo se mi najít ani
jeden.

Už mě naštěstí bolí nohy, tak jdu
raději domů.

Ing. Radim Jurečka

Dnes je krásný podzimní den,
udělám si cyklovyjížďku č. 2

aneb Trochu jiný pohled
V Kopřivnických novinách vyda-

ných dne 19.10.2017 jsem v rubrice
dopisy čtenářů objevil zajímavou
předvolební agitku Ing. Jiřího Ga-
vlase, v níž se vydal na kole po okolí
Kopřivnice. Nedalo mi to, a tak jsem
se stejnou trasou na kole vydal i já.
Startuji, míjím probíhající rekon-
strukci Husovy ulice, při průjezdu
okolo obou rekonstruovaných pře-
chodů málem padám z kola, naštěstí
mi jen spadla brada. Při pohledu na
vznikající ostrůvek pro chodce vystu-
pující do komunikace již vidím, jak
zde v budoucnu auta kličkují a těsně
se míjejí s pravidelně projíždějícími
autobusy, no, snad nebude mnoho
ulomených zrcátek a odřených plechů.
Obzvlášť zajímavé to bude pro řidiče
vozidel vyjíždějících z parkovacích
stání u potravin. Tak doufám, že ales-
poň chodcům se bude lépe přecházet.
Pokračuji v trase, po Pionýrské pro-
jíždím okolo nevzhledného a ponu-
rého parku naproti rekonstruované
škole E. Zátopka, zatáčím vpravo
a projíždím okolo budoucího domova
pro seniory a nejdražší vývařovny
široko daleko. Myslím, že slovo vý-
vařovna opravdu vystihuje skutečnost
– asi si někdo přišel k pěknému „vý-
varu“... Uličkami kličkuji mezi za-
parkovanými vozidly, pořád chybějí
parkovací plochy na „Severu“. Pro-
jíždím opravenou lávkou, škoda, že
se prostředky nenašly dříve a ve

větším množství, aby zbylo i pro
úpravy blízkého hřiště a prostranství
okolo. Pokračuji do Lubiny, kde se
zájmem poslouchám místního správce
fotbalového hřiště o průběhu rekon-
strukce šaten a zázemí Spartaku
a ptám se, zdali se děvčata již mohou
umývat po tréninku všechna najed-
nou, nebo musí kvůli špatně pro-
vedené kanalizaci chodit do sprchy
po jedné, protože voda prostě při
větším množství sprchujících rychle
neodtéká. Při pohledu na provedení
dveří a zárubní na venkovní zdi ob-
jektu mi padá brada podruhé... při in-
formaci o nákladech víceprací pak po-
třetí... No nic, nasedám na kolo
a pokračuji přes Mniší, Vlčovicemi
profrčím a uvažuji, proč zde je pří-
prava cyklostezky pouze ve stádiu pří-
prav, zdali nešlo něco dělat lépe
a rychleji. Při jízdě přes rozšiřující se
průmyslový park uvažuji nad tím,
proč, i přes historicky nejnižší neza-
městnanost v Kopřivnici, je stále
v okrese třetí nejhorší. Že by to bylo
tím, že se někomu nevyplatí pro níz-
kou mzdu pracovat? A jak velkou část
tvoří nezaměstnaní, kteří objektivně
pracovat nemůžou, a pak ti druzí, kteří
prostě pracovat nikdy nebudou? Pro-
jíždím okolo nádraží k zimnímu sta-
dionu, obě stavby potřebují zoufale
rekonstrukci. Alespoň, že mají na sta-
dionu novou rolbu, někde je třeba za-
čít. A což třeba v tělocvičně gymna-
stického oddílu? Přemýšlím, jak aktiv-

ní je současné vedení města ve věci
jednání se Správou železniční do-
pravní cesty – jako správcem nádražní
budovy. Přemýšlím proč, již více než
deset let, je nevyužita nedaleko ležící
budova bývalé školy Na náměstí?
Proč taková krásná budova chátrá
a neslouží nějakému účelu? Proč toto,
snad jediné původní náměstí v Kop-
řivnici, není lépe využíváno? Pře-
jíždím přes železniční přejezd na Hu-
sovce, po otevření nového muzea
TATRY sem budou proudit turisté. Co
zde uvidí? Kus nevzhledné části
města. Jak budou přecházet přes ko-
lejiště, aby se dostali do centra a do
stávajícího muzea? Nenastal čas řešit,
ve spolupráci se Správou železniční
dopravní cesty, i toto? Budoucí turisty
musí lákat nejen nové muzeum, ale
i návštěva centra města jako místa,
kde si lze odpočinout, případně pose-
dět u kávy, občerstvit se a pokračovat
návštěvou stávajícího muzea. Do-
konce i ta příprava projektu rekon-
strukce centra se protahuje. Pokračuji
dále okolo nevzhledného fotbalového
stadionu až na Janíkovu louku, dále
přes sjezdovku, co s ní bude? Jak rád
zde v zimě lyžuji, kdo z občanů jiných
měst může říci, že dojede ke sjez-
dovce za 5 minut autem. Potřebovala
by však trošku zmodernizovat. Vra-
cím se zpět a doufám, že už snad příští
rok na jaře pojedu novou krásnou
a kompletně zrekonstruovanou Štram-
berskou. Naštěstí jsem již doma,

sprcha a pohodlný posed v křesílku
s něčím k pití, beru do rukou Kopřiv-
nické noviny a pouštím televizi. Vra-
cím se k článku a přemýšlím, proč se
lze na jednu věc dívat tak rozdílnými
pohledy. Musím ovšem dát za pravdu
autorovi, že v podnicích ani ve sportu
se schopní manažeři nemění. Já si ale
nemyslím, že je to tento případ. Mys-
lím si, že čas změny se blíží a bude
třeba vyměnit neúspěšného trenéra.
Právě vyhlašované výsledky parla-
mentních voleb ukazují, že lidé chtějí
změnu, drtivé vítězství hnutí ANO,
vysoký zisk Pirátů a SPD a hlavně
propad dalších tradičních stran na to
poukazují. Ačkoliv 2. místo ODS
v celostátním měřítku by bylo možno
oslavovat, nutno dodat, že je pořád
jeden z nejhorších volebních výsledků
od jejího vzniku. Při pohledu na výs-
ledky v samotné Kopřivnici pak vidím
i to, že za vítězným hnutím ANO se
před ODS dostala SPD i Piráti a sa-
motná ODS skončila o jediný hlas
před ČSSD. V podstatě každý třetí
volič, který v Kopřivnici hlasoval,
volil hnutí ANO a jen každý desátý
ODS. Všem voličům hnutí ANO patří
poděkování a doufám, že svou přízeň
hnutí zachovají i příští rok v komu-
nálních volbách.

S přáním hezkého dne
Ing. Filip Grygarčík

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 4. 11. 15-16.15, ne 5. 11. 15-
16.15, út 7. 11. 10.30-13, st 8. 11. 10.30-13, so 11. 11. 14.30-15.45,
ne 12. 11. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: ne 5. 11. od 15 hod. FBC Vikings Kopřivnice - TJ
Sokol Havlíčkův Brod Erupting Dragons (8. kolo Nár. ligy mužů
sk. V); ne 12. 11. od 9 hod. turnaj MS ligy st. žáků - sportovní hala
SOU Kopřivnice

FOTBAL: LUBINA: so 4. 11. od 14 hod. Spartak Lubina - FC
Baník Ostrava (10. kolo MSD žen sk. A); ŠTRAMBERK: so 4.
11. od 10 hod. FK Štramberk - TJ Slavoj Jeseník n. O. (1. kolo OS
žáků sk. A); ne 12. 11. FK Štramberk - AFC Veřovice (11. kolo
MSD žen sk. A)

FUTSAL: pá 3. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín
(2. kolo Divize F) - sportovní hala SOU Kopřivnice; so 4. 11. od
18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice - G.T. Trojanovice (2. kolo Divize
F) - sportovní hala ZŠ E. Zátopka

HÁZENÁ: so 4. 11. od 9 hod. KH Kopřivnice - SKH Polanka
n. O. (9. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice
- SKH Polanka n. O. (9. kolo MSL st. žáků sk. A), od 13 hod. KH
Kopřivnice - HK Baník Most (8. kolo I. liga ml. dorostu), od 15
hod. KH Kopřivnice - HK Baník Most (8. kolo I. liga st. dorostu);
so 11. 11. od 18 hod. KH Kopřivnice - SKKP Handball Brno (8.
kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: st 8. 11. od 17 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Bobři Va-
lašské Meziříčí (18. kolo II. ligy mužů sk. Východ); so 11. 11. od
10 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (13. kolo LMD-VS); ne 12.
11. od 10 hod. HC Černí Vlci - HC Olomouc (11. kolo LMŽ 5. tř.),
od 12 hod. HC Černí Vlci - HC Olomouc (11. kolo LSŽ 7. tř.) -
vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 11. 6-15, 19-21, pá 3. 11. 6-8, 16-21, so 4.
11. 12-21, ne 5. 11. 10-19, po 6. 11. 19-20.30 kondiční plavání pro
veřejnost, út 7. 11. 6-19, st 8. 11. 6-8, 14.30-16, 19-21, čt 9. 11. 6-
15, 19-21, pá 10. 11. 6-8, zavřeno - plavecké závody, so 11. 11. za-
vřeno - plavecké závody, ne 12. 11. 10-19 hodin; upozornění: ve
čtvrtky v dopoledních hodinách probíhá výuka plavecké školy
v dětském bazénu. Ve čtvrtek ráno 6.40-7.50 hod. ve dvou dráhách
trénuje sportovní klub

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 4. 11. v 8.11 hod. ČD, Studénka,
ČD, Bartošovice (výlov rybníků), Studénka, ČD, st 8. 11. v 7.05
hod. AN, BUS Mniší, Pod Velovou, přehrada; so 11. 11. v 7.45
hod. ČD, Frenštát p. R., město, ČD, Martinské trhy, po (Č) přes
Lichnov do Kopřivnice; st 15. 11. v 8.11 hod. ČD, Fulnek ČD,
BUS Lesní Albrechtice (M) Hradec n. M., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 spo-
lečná; upozornění: v so 11. 11. sauna uzavřena

STOLNÍ TENIS: pá 10. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C
- TJ Frenštát p. R. C (8. kolo OP I. tř.); so 11. 11. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice D - TJ Fulnek B (8. kolo OP II. tř.) - vše tělocvična
ZŠ sv. Zdislavy

VOLEJBAL: so 11. 11. od 10 hod. a od 14 hod. KV Kopřivnice -
TJ Frenštát p. R. (9. a 10. kolo KP kadetek sk. B) - tělocvična ZŠ
17. listopadu
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s e z n á m e n í

♦    50letý štíhlý, 170/68,
hledá štíhlou přítelkyni,
s vlastním bytem nebo garson-
kou. Tel. 773 089 991

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

a u t o - m o t o

♦    Prodám 4 ks zimních
pneu Michelin Aplin
195/65R15 (91H) - Škoda
Octavia. Vzorek 5 - 6 mm.
Cena za vše 1 200 Kč. Tel. 734
173 142
♦    Ford KA, po STK, najeto
81 450 km, 1. majitel, garážo-
vané, r. v. 1999, nutno vidět,
cena 25 000 Kč. Tel. 607 631
730

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, určen ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073

n e m o v i t o s t ib y t y

♦    dřevěný jídelní stůl kula-
tý, rozkládací, průměr 110 cm,
po rozložení d. 159 cm, cena
4 000 Kč. Tel. 739 102 299
♦    dřevěnou dětskou pos-
týlku, dle potřeby měnitelná
výška/hloubka ve třech pozi-
cích, rozměry: 118 x 65 x
80 cm. Včetně matrace. Cena
500 Kč. Tel. 734 173 142
♦    14 m2 dřevěné podlahové
krytiny včetně lišt, vzor Jilm
selský, původní balení. Poři-
zovací cena 12 000 Kč, nyní
7 000 Kč. Tel. 737 350 777
♦    borovicové desky vy-
sušené, na obložení. Tel. 604
615 150
♦    okna bílá plastová 5 ks, š.
120 x v. 138 cm. Cena 3000
Kč/ks. Tel. 604 615 150
♦    malou pračku se ždímač-
kou, cena 1 400 Kč a malou
ždímačku, cena 1 000 Kč. Tel.
604 615 150
♦    2 válendy, cena 750
Kč/ks. Tel. 604 615 150
♦    učebnici pro zdravotnické
školy a bakalářské studium
Somatologie od Ivana Dylev-
ského. Tel. 732 503 674
♦    dětské brusle „kačenky“,
nastavitelná velikost, cena
150 Kč. Tel. 737 811 329
♦    kameru Admra zn.
Meopta + kožené pouzdro,

p r o d á m

♦    Vyměním byt 2 + 1, os.
vl., cihl. dům, přízemí, levné
náklady, za 2 + 1 nebo 3 + 1
v patře s lodžií. Rozdíl do-
platím. Kontakt: welleda@sez-
nam.cz

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 773 089 991

vhodná pro sběratele starožit-
ností, poř. cena 2 000 Kč, nyní
200 Kč. Tel. 773 098 991
♦    gumové jezdecké holínky
vel. 38, cena 100 Kč. Tel. 605
419 012
♦    černou semišovou jezdec-
kou přilbu vel. 52-56 cm,
s regulací velikosti, cena
250 Kč. 605 419 012
♦    cyklistické přilby: červe-
nou dětskou pro cca 3-6 let,
cena 50 Kč; Hi-Tec černo-čer-
venou, 55-57 cm, s regulací
velikosti a snímacím kšiltem,
cena 100 Kč. Tel. 605 419 012
♦    autosedačku značky Cy-
bex Solution, pro dítě váhy 15
- 36 kg, výškově nastavitelná
opěrka hlavy. Tel. 737 811 329

Pátek 3. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 10. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

Sběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice
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♦ Florbal: junioři (II. liga-sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice –
SK K2 Prostějov 9:3, - FBC Přerov 6:5; ml. žáci (MS liga): FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC Ossiko Třinec 6:1, - 1. FBC Karviná 2:4, -
FbC KOVO Frýdek-Místek 3:2, - FBC DDM Srdcovka Č. Těšín 2:4.

♦ Fotbal: muži (13. kolo III. tř.): TJ Mořkov B – FK Štramberk
3:4; muži (2. kolo IV. tř.): FK Lubojaty – Spartak Lubina 4:6; ženy
(4. a 9. kolo MSD sk. A): FK Štramberk – MFK Vítkovice 1:4, - FK
Český Těšín 2:2, MFK Vítkovice – Spartak Lubina 1:1; dorost (13.
kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – 1.FC Staré Město 2:3; st. žáci (13.
kolo KP): FC Kopřivnice – FC SO Bruntál 6:2; ml. žáci (13. kolo
KP): FC Kopřivnice – FC SO Bruntál 4:5; žáci (4. a 9. kolo OS sk.
A): TJ Sokol Kunín - FK Štramberk 7:2, TJ Sokol Sedlnice – Spartak
Lubina 1:9; st. přípravka (9. kolo OP): TJ Odry – FC Kopřivnice
4:5; ml. přípravka (9. kolo OP): TJ Odry – FC Kopřivnice 3:9; ml.
přípravka (10. kolo OS sk. A): FC Kopřivnice B – FK Trojanovice
I 12:4, FK Primus Příbor – FK Štramberk 6:6.

♦ Házená: st. dorost (7. kolo I. ligy): HK FCC Město Lovosice
– KH Kopřivnice 39:22; ml. dorost (7. kolo I. ligy): HK FCC Město
Lovosice – KH Kopřivnice 37:31; st. žáci (8. kolo MSL sk. A): HCB
Karviná A – KH Kopřivnice 25:16; ml. žáci (8. kolo MSL sk. A):
HCB Karviná A – KH Kopřivnice 26:17.

♦ Hokej: dorost (11. kolo LMD-VS): HC Černí Vlci – HC Vít-
kovice Ridera 4:5; 8. tř. (11. a 12. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC
Olomouc 2:2, - HC AZ Havířov 2010 4:9; 7. tř. (8. a 9. kolo LSŽ):
HC Černí Vlci – HC Zubr Přerov 3:3, - SK Prostějov 1913 0:9; 6. tř.
(11. a 12. kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HC Olomouc 3:3, - HC AZ
Havířov 2010 2:6; 5. tř. (8. a 9. kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HC
Zubr Přerov 13:5, - SK Prostějov 1913 4:5.

♦ Stolní tenis: II. liga mužů (6. a 7. kolo sk. B): ASK Tatra
Kopřivnice – TJ Ostrava KST C 10:5, - SKST Baník Havířov C 5:10;
divize mužů (6. a 7. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – SK Stolní
tenis Pstruží 4:10, - SKST Baník Havířov D 9:9; OP I. tř. (6. kolo):
ASK Tatra Kopřivnice C – TJ Nový Jičín D 15:3; OP II. tř. (6. kolo):
ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Nový Jičín F 16:2.

v ý s l e d k y

P l z e ň  (cab) – Skvělých výsledků
dosáhli plavci SK Kopřivnice v 6. kole
Českého poháru „Plzeňské sprinty 2017“,
v němž startovalo na 650 závodníků z té-
měř 100 klubů Česka, Slovenska a dalších
evropských zemí, ale i z Turecka, Indie či
Brazílie.

V Plzni ve 25m bazénu se nejvíce dařilo
Michalu Šupovi a Vendule Rakúsové, oba
si téměř ve všech disciplínách vylepšili
osobní rekord. „Šupa si v rozplavbách na
200 Z nevěřil, ale ve finále už věděl, že na
to má. Oba zaplavali fantastické časy a za
to byli také hodně bodově ohodnoceni,“
dodal k oběma svěřencům trenér SK Kop-
řivnice René Lakomý. Velmi spokojen však
byl i s dalšími plavci. Jaroslav Špaček si
vylepšil maximum na 200 Z, Karolíně
Jalůvkové se podařily především disciplíny
200 VZ a 200 M, Nela Csapaiová měla
všechny starty v osobních rekordech, totéž
Karolína Dolná i Martin Galia, Daniel Pe-

routka nejlépe zaplaval 50 a 100 VZ a Mi-
chal Černoch posunul své maximum v dis-
ciplínách 50 VZ a 100 M.

Stále za očekáváním pak zůstávají vý-
kony Romana Kučery. „Má na daleko víc,
ale časy na 100 a 200 VZ z Plzně jsou letos
zatím jeho nejlepší. Po návratu z Brna si
musí zvykat, jdeme krok po kroku, ale třeba
na 100 M podal výborný výkon,“ doplnil
k českému juniorskému reprezentantovi
Lakomý. Rovněž Petra Davidová pře-
konávala své rekordy, ale její výkon byl
ovlivněn počínající nemocí.

„Pochvalu zaslouží určitě všichni.
Skvělé je, že letos poprvé se můžou plavci
nominovat na mistrovství ČR i jinými časy
než z oblastek. A časy, které naši závodníci
dosáhli v Plzni, jsou hodně kvalitní. Uvi-
díme, komu budou stačit. Vrchol zimní
části sezony se blíží, už 23. listopadu se
koná republika dorostu,“ připomenul nad-
cházející program Lakomý.

Plavci dosáhli v Plzni skvělých časů

K o p ř i v n i c e  (cab) –
V říjnu skončil další ročník
Oblastního přeboru malého fot-
balu v Kopřivnici, jehož počá-
tek se datuje do roku 1988.
V posledních dvou turnajích,
které měly obě ligy na pro-
gramu o sobotách 14. a 21.
října, mužstva 1.FC Bari a FC
Ďábelská Jelita potvrdila svou
suverenitu a stala se vítězi svých
soutěží. Celek 1.FC Bari tak le-
tos završil hattrick v počtu
prvoligových prvenství jdou-
cích po sobě a po loňském po-
stupu týmu FC Chaos do první
ligy vzhůru míří Ďábelská
Jelita. Opačným směrem by pak
měl putovat tým Safari Kopřiv-

nice, jenž v obou posledních zá-
pasech prohrál.

Nejlepšími střelci se stali
v první lize Michal Kriške
(Bum Šankar) s 13 góly na
svém kontě, o jeden více vstřelil
nejproduktivnější hráč druhé
ligy Denis Ulmann (FC Le-
gion).

Výsledky 13. turnaje OP
v malém fotbale v Kopřivnici (14.
10.): I. liga: FC ŠPUNTY 97 – RS
Team 2:3, branky: M. Venclík 2
– T. Kubalec 2, M. Doležal; FC
Chaos – FC ŠPUNTY 97 4:4,
branky: L. Kohoutek 3, D. Varga –
J. David, M. Drápala 2, T. Mlejnek;
1.FC Bari – Bum Šankar 5:0,
branky: P. Kružliak, O. Chromečka
2, T. Dražkovic, A. Juříček; Loko-

motiva Gangsters – Gunners Kopř.
4:8, branky: J. Neckář, L. Valchař,
R. Dočkalík 2 – J. Odrobiňák 2, J.
Ostrý, J. Solanský, P. Křístek 3, M.
Schybol ml.; RS Team – SAFARI
Kopř. 2:1, branky: P. Bartoň, M.
Hanzelka – M. Kubíček ml.; II.
liga: FC Ďábelská Jelita – Perun
Kopř. 4:1, branky: M. Šustala,
O. Jaroš, J. Holák, R. Šustala –
R. Válek; FC Legion – St. Garda
& D.T. 5:0, branky: D. Ulmann 3,
O. Kohut, M. Kudělka; Everton Zá-
višice – Kamarádský Kyblík 3:1,
branky: M. Juhos 2, L. Špaček ml.
– R. Vedral.

Výsledky 14. turnaje OP
v malém fotbale v Kopř. (21. 10.):
I. liga: SAFARI Kopř. – FC Chaos
3:4, branky: G. Olszewski, K. Pe-

cha, S. Matonoha ml. – D. Varga
3, L. Guman; Gunners Kopř. – RS
Team 5:2, branky: M. Schybol ml.
2, J. Odrobiňák, J. Solanský, T.
Martinovský – M. Doležal, M.
Hanzelka; Bum Šankar – Lokomo-
tiva Gangsters 6:0, branky: M. Kri-
ške 4, J. Turský, P. Cachnín; FC
ŠPUNTY 97 – 1.FC Bari 2:4,
branky: M. Venclík, J. David –
P. Kružliak 2, P. Bortel, M. Buček;
II. liga: St. Garda & D.T. – Everton
Závišice 3:2, branky: D. Borućin-
ski, J. Launer, P. Konečný –
O. Kelnar 2; Perun Kopř. – FC Le-
gion 1:1, branky: M. Glogar –
P. Klimánek; FC Baník Štramberk
– FC Ďáb. Jelita 3:4, branky: P. Ma-
slonka, J. Darivčák, J. Ikl – M. Pařil
2, J. Hanus, M. Černošek.

Ligy malého fotbalu ovládly týmy Bari a Ďábelská Jelita

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve druhém
říjnovém týdnu se opět ve sportovní hale
ZŠ E. Zátopka rozběhla soutěž dětí prvního
stupně základních škol v házené. Rozměry
hřiště, hrací doba, počet hráčů v poli či ve-
likost míče jsou samozřejmě upraveny
schopnostem dětí a možnostem školy, ale
jinak jde o klasickou házenou se vším
všudy.

Oproti loňskému roku došlo ke změ-
nám v obou ligách. V Beskydské přibyly
týmy ZŠ a MŠ Ženklava a ZŠ sv. Zdislavy,
naopak už nehraje ZŠ Lubina. Mezi oběma
ligami pak došlo k výměně družstev, do
Beskydské se přesunul Štramberk
a opačným směrem putovala ZŠ Npor.

Loma Příbor.
Beskydská liga, v níž má Kopřivnice

tři zástupce, odehrála první kolo ve středu
11. října. Suverénně si počínalo „B“ druž-
stvo domácí školy, které neztratilo v turnaji
ani bod, a jeho hráč Matyáš Pekar ovládl
tabulku střelců. Lašská liga měla na pro-
gramu první turnaj hned ve čtvrtek a i v ní
dominovala bez ztráty bodu ZŠ E. Zátopka
pod názvem Wunder Team. Z tohoto druž-
stva byli také všichni tři nejlepší střelci tur-
naje (Jakub Raška, Vojtěch Fišer a Filip
Bartoň).

Výsledky 1. kola Beskydské ligy v mini-
házené ZŠ (11. 10.): ZŠ E. Zátopka B – ZŠ sv.
Zdislavy 11:2, - ZŠ a MŠ Štramberk 12:7, - ZŠ

Mniší 22:6, - ZŠ a MŠ Ženklava 20:10, ZŠ sv.
Zdislavy – ZŠ a MŠ Štramberk 9:11, - ZŠ Mniší
5:5, - ZŠ a MŠ Ženklava 5:6, ZŠ a MŠ Štram-
berk – ZŠ Mniší 11:6, - ZŠ a MŠ Ženklava
12:4, ZŠ Mniší - ZŠ a MŠ Ženklava 11:9; ko-
nečné pořadí: 1. EZ B (65:25) 8 b., 2. Štram-
berk (41:31) 6 b., 3. Mniší (28:47) 3 b., 4. Žen-
klava (29:48) 2 b., 5. sv. Zdislavy (21:33) 1 b.

Výsledky 1. kola Lašské ligy v minihá-
zené ZŠ (12. 10.): Wunder Team – Sedmnáctka
17:5, - ZŠ MŠ Trojanovice 32:5, - ZŠ Npor.
Loma Příbor 24:14, Sedmnáctka – ZŠ MŠ Tro-
janovice 8:3, - ZŠ Npor. Loma Příbor 3:11, ZŠ
MŠ Trojanovice - ZŠ Npor. Loma Příbor 0:15;
konečné pořadí: 1. Wunder Team (73:24) 6 b.,
2. Příbor (40:27) 4 b., 3. Sedmnáctka (16:31) 2
b., 4. Trojanovice (8:55) 0 b.

Školy zahájily další ročník soutěže v miniházené

Střelec Hala zvítězil na Kopřivnické diabolce
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Téměř sedmdesátka střelců
z 16 klubů se zúčastnila XIV.
ročníku Kopřivnické diabolky,
soutěže jednotlivců v pu-
škových a pistolových disci-
plínách, kterou o víkendu 28.
a 29. října pořádaly SSK Kop-
řivnice a AVZO Kopřivnice na
vzduchovkové střelnici v sute-
rénu místního městského
úřadu.

V sobotu proběhly závody
ve vzduchové pušce a jediným
kopřivnickým zástupcem
s touto zbraní byl Vilém Ge-
bauer, jenž obsadil šestou
příčku v disciplíně vzduchová
puška na 60 ran muži, junioři.
V neděli se pak na střelnici se-
šli „pistolníci“, mezi nimiž byl
i mladý kopřivnický talent Petr
Hala (r. 2001). Ten s přehledem
ovládl kategorii dorostenců
v disciplíně vzduchová pistole
na 40 ran a devátý pak skončil
Sebastián Kvapil (r. 2004).
Mezi ženami a juniorkami
v téže disciplíně brala Kristýna
Míčková páté místo a ve větší
konkurenci dorostenek se rov-
něž ve vzduchové pistoli na 40

ran umístila Andrea Kostelecká
na šesté příčce.

Kopřivnická střelnice
ovšem nezůstane dlouho

prázdná, již v pátek 17. a v so-
botu 18. listopadu se rozběhne
XIII. ročník Zimní oblastní
střelecké ligy, do které se mo-

hou započítat body právě
z Kopřivnické diabolky (pokud
budou lepší než min. dvě kola
ligy).

Andrea Kostelecká (SSK Kopřivnice) obsadila mezi deseti dorostenkami v disciplíně vzduchová
pistole na 40 ran šestou příčku.                                               FOTO: MICHAL HROMOČUK

T ř i n e c  (cab) – Skvělé třetí místo vybojovalo družstvo
děvčat (r. 2003/04) ze ZŠ E. Zátopka v krajském finále atletického
čtyřboje, které v úterý 3. října hostil Třinec.

Celkem soutěžilo sedm nejlepších základních škol Morav-
skoslezského kraje a každý člen družstva absolvoval běhy na
60 m a 800 m, k tomu buď skok daleký, nebo vysoký a jako čtvr-
tou disciplínu si mohl vybrat hod míčkem nebo vrh koulí. Kop-
řivnické družstvo získalo celkem 6 494 b. (Nela Drozdová 1 815
b., Alžběta Rečková 1 713 b., Lucie Bačová 1 557 b. a Karolína
Buchtová 1 409 b.) a za stříbrnou příčkou 4. ZŠ Třinec zaostalo
jen o 250 b. Mimo jiné se děvčata prosadila také v individuálních
disciplínách – Nela Drozdová a Alžběta Rečková vyhrály skok
vysoký výkonem 149 cm, Karolína Buchtová ovládla skok daleký
výkonem 479 cm a o pouhých 20 cm utekla třetí příčka Lucii
Bačové v hodu míčkem (47,56 m).

Žákyně ZŠ E. Zátopka braly
v atletickém čtyřboji bronz



HC RT TORAX Poruba –
HC Tatra Kopřivnice 2:1pp
(0:0, 1:1, 0:0 – 1:0)

P o r u b a (cab) – Velmi
dobrý výkon předvedli kopřiv-
ničtí hokejisté v Porubě, kde ve
středu 25. října hráli 14. kolo
II. ligy sk. Východ. Po porážce
3:12 z minulého vzájemného
měření sil tentokrát Kopřivnice
obrala favorita celé soutěže
alespoň o bod.

Zajímavé momenty na ledě
byly k vidění již od začátku ut-
kání. Velkou příležitost k otev-
ření skóre měli nejprve domácí,
poskakující kotouč v branko-
višti však zvolil jinou cestu.
O pár sekund později se tento-
krát dostala do šance Kopřiv-
nice, Sluštík však trefil pouze
tyč Kůdelovy brány. Ani další
akce na jedné či druhé straně
gólem neskončily, a tak se od-
cházelo do šaten za bezbranko-
vého stavu.

Úvod druhé třetiny kopřiv-
nickému celku nevyšel podle
představ, inkasoval již po 64 s,
když Luka, nikým neobtěžován,
propálil Hromadovu lapačku.

Poté dostala Poruba možnost
dvou přesilovek 5 na 3, ale ani
v jedné se neprosadila. Naopak
ve 31. minutě srovnal stav ut-
kání v početní výhodě Tomá-
šek.

Ve třetí minutě závěrečné
periody se mohla Kopřivnice
dostat do vedení, když Marek
nahodil puk do brankoviště
a odrazem od brusle Sluštíka
olízl tyč porubské brány. Ve 48.
minutě zase měli šanci domácí,
ale Sztefek nepřehodil Hroma-
dovy betony. Tatra mohla roz-
hodnout v přesilovce, ale do-
mácí beci byli připraveni,
a v 57. minutě pak po nepřesné
přihrávce skončilo neúspěchem
přečíslení Pěnčíka a Vyčesa-
ného. Závěr dohrávali Kopřiv-
ničtí ve čtyřech, nakonec se
ubránili, za což můžou také
vděčit po celé utkání skvěle
chytajícímu Hromadovi. Zápas
tak dospěl do prodloužení,
v němž je to už hra vabank, a po
nápřahu Luky z prostoru před
kruhy získala bod navíc Poruba.

Branka Kopřivnice: 31. To-
mášek (Stříž, Krutil); sestava

Kopř.: Hromada – Heinzl, Stříž,
Marek, Mrowiec, Krutil, Bail – Vy-
česaný, Tomášek, Pargač – Mach,
Sluštík, Hrubý – Pěnčík, Bartošák,
Suchý.
HC Tatra Kopřivnice - Hokej
Šumperk 2003 5:4pp (2:2, 1:1,
1:1 – 1:0)

K o p ř i v n i c e (cab) –
Po středeční prohře v prodlou-
žení s Porubou tentokrát brali
bod navíc kopřivničtí hokejisté,
když v sobotu 28. října porazili
doma v bojovném utkání Šum-
perk.

Do zápasu vstoupili aktiv-
něji hosté, kteří měli dvougó-
lový náskok již v 7. minutě, do
první přestávky však tatrováci
vyrovnali. V 11. minutě se v po-
četní výhodě prosadil Sluštík
a o šest minut později se v další
přesilovce trefil Hrubý.

Zkraje druhé periody si sice
Draci vzali vedení zpět, ovšem
branku do šaten jim nadělil
a vyrovnání zařídil střelou pod
víko Pěnčík. Poprvé do vedení
se Kopřivnice dostala ve čtvrté
minutě závěrečné třetiny po
trefě Vyčesaného, ale zisk tří

bodů jí zhatil v závěru Kovařík.
Bonusový bod pak Tatře vy-
střelil v poslední minutě pro-
dloužení Sluštík.

„Brzo jsme prohrávali, na-
štěstí se nám podařilo vyrovnat.
Tatáž situace se pak opakovala,
ale bojovali jsme a znovu srov-
nali na konci druhé třetiny, což
bylo důležité. V závěru jsme
udělali chybu, kterou soupeř po-
trestal, a v prodloužení se pak
štěstí přiklonilo na naši stranu,“
dodal k utkání trenér Kofroň.

Branky Kopřivnice: 11. Sluš-
tík (Vyčesaný), 17. Hrubý (Bail,
Marek), 40. Pěnčík, 48. Vyčesaný
(Sluštík), 65. Sluštík (Krutil, Stříž);
sestava Kopř.: Hromada - Heinzl,
Stříž, Marek, Mrowiec, Krutil, Bail
– Vyčesaný, Tomášek (6. Gola),
Pargač – Mach, Sluštík, Hrubý –
Pěnčík, Bartošák, Suchý.

FC Kopřivnice – FK
Pustějov 5:2 (2:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Vítězství kopřivnických fotba-
listů nad nováčkem I.B tř. sk.
D a sousedem v tabulce Pustě-
jovem se v sobotu 28. října na
domácím trávníku rodilo po-
malu, ale o zisku tří bodů roz-
hodl vydařený druhý poločas.

Do zápasu vstoupili lépe
hosté a po několika šancích,
jež vychytal Beňo, nakonec
otevřeli skóre ve 25. minutě.
O 10 minut později se však
prodral do pokutového území
Hanzelka, byl podražen a na-
řízenou penaltu nadvakrát pro-
měnil Ollender. Do šatny na-

konec Kopřivnice odcházela
s jednobrankovým náskokem,
když ve 43. minutě hlavičko-
val po přímém kopu Závod-
ného Hanzelka.

Kopřivničtí fotbalisté
vstoupili do druhého poločasu
podstatně lépe, než do toho
prvního. V 54. minutě zvyšo-
val na 3:1 Ollender a deset mi-
nut nato se ranou ze šestnáctky
trefil Špaček. Hosté sice v 80.
minutě snížili, ale Kopřivnice
prostřídala, poslala do hry
mladé hráče a právě střídající
Šajtar (r. 2001) si dvě minuty
před koncem zápasu připsal
premiérový gól mezi muži. Do
dvou dobrých šancí se dostal

také Kudělka (r. 2000), jemuž
je připravil Marek (také
r. 2000), ale jednou přestřelil
a podruhé jej vychytal brankář.
„Bylo to zasloužené vítězství,
které však na těžkém terénu
přicházelo pomalu. Na můj
vkus tam bylo až příliš mnoho
okének v obraně, těch ale na-
štěstí hosté nedokázali využít
a podržel nás výkon brankáře
Beňa,“ dodal trenér FC Kop-
řivnice Svatopluk Chrobák.

Branky Kopřivnice: 35.
Ollender (pen.), 42., Hanzelka, 54.
Ollender, 64. Špaček, 88. Šajtar;
sestava Kopř.: Beňo – J. Okřesík,
Petráš, Košárek, M. Makový,
Kapsa (68. Marek), Závodný,

Špaček, Hruška, Hanzelka (74.
Kudělka), Ollender (84. Šajtar).

ASK Bystřice n. P. – FBC Vi-
kings Kopřivnice 6:9 (4:6, 1:2,
1:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivnickým florbalistům se
ve východní skupině Národní
ligy stále daří. V sobotu 28. října
si z Bystřice nad Pernštejnem,
kde odehráli sedmé kolo, při-
vezli z brankami nabitého ut-
kání další tři body.

Gólově nejbohatší byla
hned první třetina. Skóre otevřel
v 8. minutě Opatřil, hned nato
zvyšoval na 2:0 kapitán Lich-
novský, domácí však našli ble-
skovou odpověď. Poté se strhla
přestřelka, v níž Bystřice v 18.
minutě srovnala, ale dvěma dal-
šími trefami Kopřivnice odešla
do šatny s náskokem dvou gólů.

Ve druhé periodě domácí
Chocholáč neproměnil trestné
střílení, zato Vikingové využili
přesilovku. Soupeř sice za-
reagoval, ale opět do tříbranko-
vého vedení poslal Kopřivnici
Opatřil.

Ten přidal další branku
v úvodu poslední třetiny, když
mu v početní výhodě křížem
přihrál Soukal. Sladkovský pak
ještě nastřelil tyč, ale Bystřice
se zmohla již jen na jedinou od-
pověď po zaváhání v kopřiv-
nické rozehrávce. „Po první tře-

tině jsem musel hráče varovat,
že s takovou hrou si opět kole-
dujeme o porážku, jako tomu
bylo v Bystřici několikrát v mi-
nulosti. Naštěstí od druhé části
jsme začali hrát více zodpo-
vědně, drželi míček a trpělivě
jsme si dokráčeli pro tři body,“
vyjádřil se po utkání kopřiv-
nický trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 8. Opa-
třil (Vávra), 9. Lichnovský (Mon-
sport), 11. Vávra (Kresta), 14. Pod-
lezl (Vávra), 18. Monsport (Štefek),
19. Podlezl (Kresta), 25. Soukal
(Vávra), 29. Opatřil (Kubátko), 44.
Opatřil (Soukal); sestava Kopř.:
Klinka – Janečka, Kubátko, Slad-
kovský, Štefek, Kresta, Monsport,
Lichnovský, Vávra, Opatřil, Sou-
kal, Podlezl, Fojtů, Šimíček.
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Nár. liga mužů sk. V po 7. kole
1. Náchod            7    5    0    0   2    38:31    15

2. Kopřivnice     7    5    0    0   2    45:41    15

3. Telnice            7    4    0    0   3    51:39    12

4. Třebíč              7    4    0    0   3    51:47    12

5. Žďár n. S.        7    4    0    0   3    44:41    12

6. Rožnov p. R.   7    3    1    0   3    43:39    11

7. Sokol Brno      7    3    0    1   3    32:26    10

8. Havl. Brod      7    3    0    1   3    32:34    10

9. Opava              7    3    0    0   4    25:31    9

10. Bystřice n. P.   7    2    1    0   4    38:52    8

11. Klobouky        7    2    0    0   5    31:39    6

12. H. Suchá         7    2    0    0   5    42:52    6

I.B tř. mužů sk. D po 12 kolech 
1. Fulnek           12   12   0     0     56:5      36

2. Veřovice        11   9   0     2     33:13    27

3. Tichá             12   7   3     2     26:14    24

4. Mořkov         11   6   3     2     27:7      21

5. Spálov           11   7   0     4     31:20    21

6. Starý Jičín     11   6   1     4     20:25    19

7. Jeseník n. O. 12   5   2     5     21:23    17

8. Ostravice      12   4   2     6     16:25    14

9. Kopřivnice   12   4   1     7     20:32   13

10. Fryčovice      12   2   4     6     17:34    10

11. Pustějov        11   3   1     7     22:40    10

12. Vlčovice        11   2   3     6     11:25    9

13. Odry              12   2   0     10      15:32    6

14. Hukvaldy      12   1   2     9     14:34    5

SHC Maloměřice – KH Kopřivnice 26:33 (11:16)
B r n o  (cab) – Kopřivničtí házenkáři měli na programu po-

hárové utkání, a to třetí kolo v neděli 22. října v Maloměřicích.
Proti brněnskému druholigovému celku však Kopřivnice žádné
komplikace nepřipustila a v osmifinále je čeká ve středu 15. li-
stopadu Frýdek-Místek. „Zahráli si i kluci z lavičky. Soupeř byl
sice celou dobu na distanc pěti branek, což může být zrádné, ale
ve druhém poločase jsme zápas víceméně kontrolovali. Kluci
k tomu přistoupili svědomitě, takže spokojenost. Chtěli bychom
se dostat minimálně na závěrečné Final Four,“ neskrýval ambice
trenér kopřivnického celku Lubomír Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Kuba, Chalupa – Střelec
3, Zima, Mička 2, Petřík 5/1, Unger 3, Hardt 3, Fulnek 1, Švébiš 1,
Očkovič 2, Mráz, Hanus 6, Mynář 2, Bukovský 5.
FBK Spartak Hluk – FBC Vikings Kopřivnice 7:2 (3:0, 1:1,
3:1)

H l u k (cab) – Místní florbalisté byli letos v Poháru České
pojišťovny nasazeni do 4. kola, v němž 19. září porazili Letohrad
13:4. Další zápas je pak čekal ve čtvrtek 12. října v jihomorav-
ském Hluku hrajícím Divizi, tedy o jednu úroveň níže než Kop-
řivnice. Tato malá obec však ukázala svou kvalitu v předchozích
kolech – ve třetím rozdrtila Březolupy a ve čtvrtém pak prvoli-
gový celek Torpedo Havířov. A nakonec si Hluk poradil i s Vi-
kingy, kterým nevyšla především první třetina a gólové manko
již nedokázali smazat. „Pro mě to bylo velké zklamání z výkonu
a přístupu některých hráčů. Chápu, že jsme jeli v hodně im-
provizované sestavě se čtyřmi juniory, ale i tak jsme měli podat
důstojnější výkon,“ vyjádřil se k prohře kopřivnický trenér Marek
Jehlár.

Branky Kopřivnice: 27. Fojtů (Sladkovský), 41. Kubátko (Opatřil);
sestava Kopř.: Klinka – Zátopek, Kubátko, Sladkovský, Mužný, Fojtů,
Vývoda, Lichnovský, Vávra, Opatřil, Uvíra, Štefek, Šimíček.

II. liga mužů sk. V po 15. kole
1. Poruba            12   9    2   0   1    66:34       31

2. Hodonín         13   8    0   3   2    59:38       27

3. Nový Jičín      13   6    1   0   6    38:44       20

4. Šumperk         13   5    1   1   6    49:48       18

5. Val. Meziříčí  13   4    2   1   6    49:50       17

6. Kopřivnice    13   2    2   2   7    37:63       12

7. Opava             13   3    0   1   9    34:55       10

Házenkáři uspěli v poháru,
florbalisté pohořeli v Hluku

Hokejisté mají ze dvou prodloužení celkem tři body

Gólové žně vyzněly lépe pro
Vikingy, v tabulce jsou druzí

Kopřivnice přehrála nováčka soutěže Pustějov

Vlčovičtí fotbalisté důležité utkání doma zvládli
FC Vlčovice-Mniší – TJ Odry
3:1 (1:0)

V l č o v i c e  (cab) – Sou-
boj mezi dvěma sousedními
týmy v tabulce I.B tř. sk. D vy-
zněl lépe pro fotbalisty FC Vl-
čovice-Mniší, kteří v sobotu 28.
října na domácím hřišti porazili
ve 13. kole Odry.

Ve velmi chladném počasí
začali utkání lépe Vlčovičtí a již
v 15. minutě se dostali do ve-
dení. Drozd vybojoval míč ve
středu hřiště, poslal jej na Po-
láška, ten přihrál mezi obránci
Lichnovskému, který zakončil
přesně. Až do 28. minuty se hra
přelévala ze strany na stranu
a téměř co útok, to gólová
šance. Ani jedna střela se však
neujala, u Vlčovic nebyli přesní
střelci a pokusy oderského muž-
stva pokrýval opět skvěle chy-
tající Špaček.

Ve druhém poločase se hra
zklidnila, stejně jako emoce,
a do útoků se dostávali předev-
ším vlčovičtí fotbalisté. V 50.
minutě ještě nebyla uznána
branka Vargy kvůli ofsajdu,
v 64. minutě již trefa Poláška
po přihrávce Romana Jalůvky
platila a na 3:0 pak zvyšoval
v samostatném úniku v 73. mi-
nutě Varga. Hosté si připsali
v 80. minutě alespoň čestný gól

a zbylou desetiminutovku už
Vlčovičtí ubránili. 

„V prvním poločase jsme
předvedli nejhorší výkon za
dobu, co tady dělám vedoucího
mužstva. Mohli jsme tři branky
dát, ale asi tak pět dostat. Jen
díky gólmanovi jsme neinkaso-

vali. Ve druhé půli utkání se náš
výkon trochu zlepšil, po šťastné
brance na 2:0 Odry otevřely
obranu a my přidali uklidňující
třetí trefu. S body jsem samo-
zřejmě spokojený, s výkonem
už bohužel ne,“ rozporuplně
zhodnotil zápas vedoucí vlčo-

vického mužstva Petr Jalůvka.
Branky Vlčovic: 15. Lichnov-

ský, 64. Polášek, 73. Varga; sestava
Vlčovic: Špaček – Myšák, Lich-
novský (77. Klusák), Drozd (64.
Černošek), J. Jalůvka, Polášek, Ná-
zalaník, R. Jalůvka, Varga (79. D.
Harabiš), L. Harabiš, Chytil.

Jaroslav Lichnovský (vlevo) otevřel v 15. minutě skóre mužstva FC Vlčovice-Mniší v domácím
utkání proti tabulkovému sousedovi Odrám.                                 FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


